

В Центральной городской библиотеке открылась выставка авторских работ Георгия Пирогова



Дата: 29.10.2015

Автор: Елена Докучаева

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Издавна люди использовали для хранения ценных предметов, одежды и драгоценностей сундуки, сундучки, небольшие ларцы и шкатулки из дерева.

В Центральной городской библиотеке открылась уникальная выставка авторских работ Пирогова Георгия Владимировича. Шкатулки, ларцы, сундучки, представленные в читальном зале, невозможно найти ни в одном магазине, они изготовлены в одном, единственном экземпляре.

Автор творческих работ, имея специальность «Художник лаковой миниатюрной живописи», ещё в молодости увлекся красотой дерева. Появился интерес по собственному дизайну создавать сундуки, ларцы и шкатулки. Используемое дерево – сосна. Для декоративных приемов используются металл, краски, лак, ткани, кора дерева.

Сундучок «Фамильные ценности», шкатулка «Книга», ларец «Уфа» и другие не менее интересные произведения искусства Пирогова удивляют своей красотой, необычностью, неповторимостью. Всё это может быть отличным подарком к любому празднику, поскольку эти работы удачным образом сочетают в себе красоту и практичность.

Все работы, наряду с книгами о декоративно-прикладном творчестве, уютно разместились на велобиблиотеке.

<http://ufacity.info/press/news/207895.html>